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Сучасні зміни у економічному просторі та па ринках праці провокують ноні 
запити до ріння підготовки професіоналів, їх компетепцій та економічних знань. 
Швидка імплементації цифрових технологій до економічних відносин, дифузія 
інновацій у поширенні й аналітиці інформації, поява нових цифрових ринків 
потребують у економістів аналітичних компетепцій, т о  мають поєднувати 
економічне мислення із павичками аналітики та вміннями застосувати 
інформаційно-цифрові технології. Рецензована освітньо-професійна програма 
«Економічна аналітика» спрямована на підготовку високо конкурентних 
нрофссіоналів-скономістів, а її мета деталізує особливості й актуальність 
формування унікальних компетепцій сформованих на сипергії інструментальних 
навичок аналізу з економічної науки, аналітики даних, цифрових технологій та 
прикладного їх застосування для вирішення складних проблем функціонування 
соціально-економічних систем різних рівнів.

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» логічно 
структурована, містить усі необхідні елементи, деталізує мсту, цілі, предметну 
область і фокус програми, описує умови навчання та оцінювання, містить 
уточнення загальних та спеціальних компетепцій, програмних результатів 
навчання, осві тніх компонент. Варто відзначити англомовний супровід освітньо- 
професійної програми, що створює нормативні підстави для посилення 
мобільності здобувачів та міжнародне визнання результатів навчання, а тому 
підвищує її якість.

Якість підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою 
«Економічна аналітика» базується на законодавчих, нормативних і 
стандартизованих положеннях вищої освіти, зокрема, Стандарті вищої освіти за 
спеціальністю 051 «Економіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. 
Крім тоїчз посилюється якість підготовки магістрів за рецензованою програмою 
шляхом щорічної актуалізації через залучення до обговорення представників 
бізнесу й практики зі сфери економічної аналітики, інституцій національного й 
міжнародного рівнів, освітньо-наукового простору, а також здобувачів та 
випускників.

Конкурентною перевагою та цінною унікальністю для здобувачів вищої 
освіти є вдала інтеграція до класичних економічних теорій сучасних концепцій 
цифрової економіки, інноваційних технологій та інструментарію аналітики та



обробки економічної інформації, що розкривається у освітніх компонентах й 
описі особливостей освітньо-професійної програми.

З огляду на зазначені аспекти, рецензована освітньо-професійна програма 
«Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка 
представлена кафедрою економічної кібернетики КІП ім. Ігоря Сікорського, 
відповідає стандартам вищої освіти. Згідно опису освітньо-професійної 
програми «Нкопомічиа аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
елементи комплексною та логічно відображають основні складові для 
методичного та інформаційного забезпечення освітнього процесу, розкриваються 
особливості, компетенції та результати, послідовність вивчення освітніх 
компонент та їх взаємозв’язок у послідовності вивчення. І (е дає підстави 
рекомендувати освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти для подальшої підготовки студентів 
кафедрою економічної кібернетики КГІІ ім. Ігоря Сікорського.
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